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IftlerrogazjoRi e interpellanza. 

PRESIDENTE. Prego gli onorevoli segre-
tari di dar lettura delle domande d'interroga-
zione e d'interpellanza pervenute alla presi-
denza. 

LUCIFERO, segretario, legge: 

« Il sottoscritto interroga il ministro delle 
poste e dei telegrafi per conoscere se intenda prov-
vedere ai molti bisogni dell'ufficio postale e, te-
legrafico di Padova. 

« Alessio ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro dell'in-
terno per conoscere la sua opinione sulla con-
dotta delle autorità da lui dipendenti, sia in 
ordine al permesso di uscire con le processioni 
religiose per le vie di Faenza, come da molti 
anni più non si praticava, sia per aver represso 
con violenze e con parecchi colpi di rivoltella 
una piccola e pacifica dimostrazione di protesta 
della cittadinanza liberale. 

« Caldesi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sul pessimo 
servizio ferroviario della linea Roma-Frascati, 
e sui gravi inconvenienti, che , si succedono a 
breve distanza di tempo, derivanti dal mate-
ria', e guasto ed avariato di trazione e di tra-
sporto. 

« Torlonia ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere perchè 
la dogana di Torino, contrariamente alle altre 
dogane del Regno, per le* merci non special-
mente menzionate in tariffa, ma rimandate dal 
repertorio doganale ad altre voci, applichi il 
dazio generale anziché quello convenzionale, 
anche quando trattisi di provenienza da paesi 
vincolati coli'Italia da speciali accordi com-
merciali. 

« Teofilo Rossi >. 

« Il sottoscritto chiede interpellare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sulle condi-
zioni in cui trovasi la linea ferroviaria Bari-
Locorotondo. 

« Lazzaro ». 

PRESIDENTE. Queste interrogazioni sa-
ranno iscritte nell'ordine del giorno . secondo 
l'ordine di presentazione in quanto alla interpel-
lanza, il Governo dichiarerà poi" se intenda ac-
cettarla. 

» 

La seduta termina alle ore J.9.10. 

Ordine del giorno 'per le sedute di domani. 
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Alle ore 10. 

Discussione dei disegni di legge: 

1. Tombola telegrafica a favore dell'ospedale 
« Umberto I » in Ancona. (551) 

2. Destinazione delle economie risultanti dal 
fondo pensioni per veterani del 1848-49 a favore 
di coloro che presero parte alle successive campa-
gne per l'indipendenza nazionale. (119) 

3. Asegno vitalizio ai veterani delle guerre 
nazionali 1848 e 1849. (331) 

4. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Modificazioni all'ordinamento giudiziario.(535) 
Discussione sul disegno di legge: 
5. Modificazioni alle tabelle organiche del 

personale dell'amministrazione .centrale, dello 
stato maggiore generale della regia marina, de 
Corpo sanitario militare marittimo, degli ufficiai J' 
di scrittura e degli impiegati in eccedenza ai' ruoli 
organici. (454) 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una' proposta di legge del 

deputato Alessio circa la successione dei militari 
scomparsi in Africa. 

3. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Autorizzazione di spese per diverse opere pub-

bliche e determinazione degli stanziamenti nella 
parte straordinaria del bilancio dei lavori pub-
blici durante il quadriennio finanziario dal 1903-
905 al 1907-908. (521, 521-6^). 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Stato di previsione della spesa del Ministero 

dei lavori pubblici per l'esercizio finanziario 1904-
1905. (428). 

5. Provvedimenti per gli ufficiali inferiori 
del regio esercito. (Urgenza). (513). 

6. Modificazioni al testo unico delle leggi ed. 
assegni fissi per il regio esercito. (514). 

7. Stato di previsione della spesa del Ministero 
della guerra per l'esfercizio finanziario 1904-905. 
(430). 

8. Stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'istruzione pubblica per l'esercizio finanziario 
1904-905. (426). 

9. Stato di previsione dell'entrata per Teserei- -
zio finanziario 1904-905. (421). 

10. Sul contratto di lavoro. (205). 
11."'Della riforma agraria. (147). 
12. Modificazioni al libro I, titolo Y, capo X 

del Codice civile, relative al divorzio. (182). ( v ; 
|13. Monumento nazionale a Dante Alighieri 

in Roma. (142). 


